
ДЛЯ  ЗАХИСНИКІВ 
І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ

ПРОГРАМИ, ПІЛЬГИ, ГАРАНТІЇ
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ПІЛЬГИ ТА КОМПЕНСАЦІЇ ЗА РАХУНОК  
КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ,  
ЗВІЛЬНЕНИМ З ВІЙСЬКОВОЇ СТРОКОВОЇ СЛУЖБИ1

Розмір допомоги визначається:

ГРОШОВА КОМПЕНСАЦІЯ ЗА НАЛЕЖНІ  
ДЛЯ ОТРИМАННЯ ЖИЛІ ПРИМІЩЕННЯ2

- 26 678,00 грн

13,65 кв. м

35,22 кв. м

10,0 кв. м

Норма житла на 1 особу

додатково: на сім’ю

для особи з інвалідністю

ОДНОРАЗОВА ГРОШОВА ДОПОМОГА В РАЗІ ЗАГИБЕЛІ (СМЕРТІ) 
 

АБО ІНВАЛІДНОСТІ ДЕЯКИХ КАТЕГОРІЙ ОСІБ3  

Для осіб з інвалідністю внаслідок війни:

Для членів сімей загиблих (померлих) захисників України - 
750 прожиткових мінімумів.

I група - 400 прожиткових мінімумів*;
II група - 300 прожиткових мінімумів;
III група - 250 прожиткових мінімумів.

Знижка плати за користування комунальними послугами для:

НАДАННЯ ПІЛЬГ НА ОПЛАТУ  
ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ4

осіб з інвалідністю внаслідок війни  – 100%;

учасників бойових дій – 75%;

учасників війни, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, захисників і 
захисниць України – 50%.

 

Для отримання послуг з професійної адаптації захисники і захисниці 
України, які звільняються або звільнені з військової служби, та члени їх сімей 
письмово звертаються до органу соціального захисту населення за місцем 
реєстрації або фактичного проживання.

Заявники самостійно обирають будь-яку зручну за розташуванням установу  
для проходження професійної адаптації, яка відповідає вимогам Постанови.

ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ,  
ЯКІ ЗВІЛЬНЯЮТЬСЯ АБО ЗВІЛЬНЕНІ З ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ5

Найпоширеніші професії:

водії;

бухгалтери;

електрогазозварювальники;

слюсарі;

демінери.

Орієнтовна середня 
вартість навчання:

(на підставі укладеного договору з надавачем 
послуг на навчання за професією)

14 357,00 грн

Постанова Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 № 185 «Про затвердження Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги 
військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби»

Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», постанова Кабінету 
Міністрів України від 17.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату 
житлово – комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі)

Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 №432 “Про затвердження Порядку та умов 
забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової 
служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей 
таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників та Захисниць України”

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 “Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового, начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану”. Постанова Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення 
житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 
України, а також членів їх сімей»

 * Розмір одноразової грошової допомоги визначається 
виходячи з розміру прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, встановленого на 1 січня 
календарного року

для осіб з інвалідністю внаслідок війни I-II групи та членів сімей загиблих (померлих) 
захисників і захисниць України, крім тих, які отримали одноразову грошову допомогу

Для отримання пільг на оплату 
житлово-комунальних послуг необхідно 
звертатися до виконавчих органів місцевої 
ради за місцем проживання.

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту»

Станом на 01.01.2025 прожитковий 
мінімум становить 3 028,00 грн.

Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2016 № 336 «Деякі питання соціального захисту 
ветеранів війни та членів сімей Захисників і Захисниць України»

Обов’язкові умови – перебування на черзі на житло у виконавчому комітеті 
районної, міської, районної в місті, селищної, сільської ради за місцем проживання. 

     для незайнятих осіб з розрахунку прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб станом на 1 січня календарного року, встановленого на день призову 
(останній призов на строкову службу проводився в 2021 році, прожитковий мінімум 
для працездатних осіб станом на 01.01.2021 становив 2 270,00 грн);

  для зайнятих осіб з розрахунку середньомісячної заробітної плати на день 
призову.

Вартість 1 кв. м загальної площі 
житла станом на 01.07.2025



Особи, визнані учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок 
війни, постраждалими учасниками Революції Гідності та члени їх сімей мають 
право на спеціальні умови вступу до закладів професійної (професійно-технічної), 
фахової передвищої та вищої освіти у державних та комунальних закладах освіти.
Надання пільг під час вступної кампанії відбувається з урахуванням Правил прийому 
на навчання до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 
вищої освіти на відповідний рік.

Дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, надається одноразова цільова безпо- 
воротна фінансова допомога за рахунок коштів державного бюджету, а саме: 
здобувачам фахової передвищої, вищої освіти – громадянам України, які навчаються 
у 2024/25 або 2025/26 навчальному році в закладах освіти всіх форм власності – 
учасниках експериментального проєкту на місцях, що фінансуються за кошти 
фізичних осіб, незалежно від раніше отриманого ними рівня освіти, зокрема особам,

Крім того, в закладах вищої, фахової передвищої та професійної 
(професійно-технічної) освіти Харківської області здійснюються заходи, 
спрямовані на здобуття, відновлення та вдосконалення професійних знань, 
умінь та навичок шляхом:

     підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за робітничою професією, у 
тому числі підвищення кваліфікації за освітніми програмами/робочими освітніми 
програмами;

Розмір державної допомоги не може перевищувати вартості навчання, 
встановленої закладом освіти, який замовляє платну освітню послугу в 2025/26 
навчальному році, а також не може перевищувати 140 відсотків від вартості 
навчання, встановленої закладом освіти на 2024/25 навчальний рік для 
здобувачів освіти першого року навчання за відповідною освітньою 
програмою.

які, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 822 
«Про реалізацію експериментального проекту 
щодо надання державних грантів на здобуття 
вищої освіти», отримали державні гранти на 
здобуття вищої освіти (крім осіб, які 
навчаються за державним (регіональним) 
замовленням, зокрема на осіб, які одночасно 
навчаються за двома чи більше освітніми 
програмами, якщо хоча б за однією з таких 
програм особа навчається за державним 
(регіональним) замовленням).

   повної оплати навчання за рахунок коштів загального фонду державного або 
місцевих бюджетів у разі зарахування вступників на навчання за державним 
(регіональним) замовленням відповідно до Порядку та умов, а також умов та правил 
прийому на навчання до закладів професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти на відповідний рік;
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Під час вступної кампанії:

Під час навчання державна цільова підтримка надається у вигляді: 

ЗДОБУТТЯ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ),  
ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ

 

      соціальної стипендії для осіб, які навчаються за державним або регіональним 
замовленням за денною формою навчання;

     безоплатного забезпечення підручниками за рахунок бібліотечного 
фонду відповідного закладу освіти;

      часткової оплати навчання за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів 
шляхом надання особам, зарахованим на навчання, коштів фізичних 
і юридичних осіб, пільгових довгострокових кредитів для здобуття професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти;

     першочергового переведення здобувачів освіти, зарахованих відповідно до 
умов та правил прийому на навчання на підставі угод, укладених з фізичною або 
юридичною особою, на навчання за державним (регіональним) замовленням у 
державних або комунальних закладах професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, одержаних за рахунок перерозподілу закладом 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти або 
відповідним державним замовником наявних обсягів державного (регіонального) 
замовлення;

      безоплатного доступу до мережі Інтернет, систем 
баз даних у державних та комунальних закладах освіти;

     безоплатного проживання в учнівських та 
студентських гуртожитках або проживання у 
студентських гуртожитках з пільговою оплатою 
для осіб, які навчаються за денною формою 
навчання.

Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 975 «Про надання державної цільової 
підтримки деяким категоріям громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти»

Постанова Кабінету Міністрів від 14 березня 2025 р. № 318 «Про реалізацію експериментального 
проекту щодо надання державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України»

      підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, 
акредитованих в установленому законодавством порядку закладами;

   отримання другого (магістерського) рівня вищої освіти на основі першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти.

У закладах освіти області проводяться профорієнтаційні, роз’яснювальні заходи та 
кар’єрне консультування на безоплатній основі в онлайн/офлайн-форматах з 
урахуванням безпекової ситуації та дотриманням заходів безпеки. З метою 
професійної адаптації осіб вищезазначеної категорії організуються численні 
майстеркласи, воркшопи, челенджі та інші активності, які сприяють професійній 
адаптації й мають ознаки неформальної професійної освіти.



Контактна особа – Алла ЗУЄНКО, головний спеціаліст відділу науки, вищої та 
професійної освіти управління науки, вищої, професійної освіти та кадрового 
забезпечення Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної 
(військової) адміністрації (тел. 098-214-19-77).

Учасник бойових дій повинен подати особисто або поштою до Фонду соціального 
захисту осіб з інвалідністю (04070, м. Київ, вул. Борисів Тік, 28, 
тел. (044)293-17-56) або його територіального відділення за місцем 
проживання/перебування (61022, м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 1-й під’їзд, 
тел. (097) 971- 65 - 45).

двічі на рік для забезпечення вкладишами із силіконової або гелевої 
композиції для кукс верхніх та нижніх кінцівок.

Отримати протез можна безоплатно за державною програмою, яка реалізується 
Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю шляхом надання грошової допомоги. 
Право на отримання грошової допомоги на протезування та/або ортезування 
кінцівки може бути використано учасником бойових дій:

Військовослужбовці силових структур та інших військових формувань у разі потреби 
забезпечуються допоміжними засобами реабілітації (крісла колісні, милиці, 
палиці, ортопедичне взуття тощо), виготовлені на замовлення вибраними ними 
підприємствами, або можуть отримати їх за заявою в пунктах прокату, створених 
органами місцевого самоврядування. У разі відсутності пунктів прокату звертатися до 
виконавчих органів місцевої ради за місцем проживання.

Першочергово протезування здійснюється військовослужбовцям, які 
захищали Батьківщину. Особа самостійно обирає виробника протеза.

Постанова Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення 
допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, 
дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості 
за самостійно придбані такі засоби, їх переліку»

стор. 6

 

 

 
 
 

 

 один раз на  п’ять років  для протезування  верхньої кінцівки;  
 один раз на шість років  для  протезування/ортезування  нижньої  кінцівки;  
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стор. 7

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНІЧНИМИ
ТА ІНШИМИ ЗАСОБАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТЕЗАМИ

6

7

Адреси пунктів прокату, які 
функціонують при надавачах 
соціальних послуг, можна 
переглянути за QR-кодом:

Перелік протезних 
підприємств можна 
переглянути за 
QR-кодом:

Реабілітаційна 
допомога

к.т. 0674545858 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Психосоціальна та 
психіатрична 

допомога
к.т. 0575832336 

ЗАХИСНИКИ ТА ЗАХИСНИЦІ МОЖУТЬ ОТРИМАТИ 
РЕАБІЛІТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНУ І 
ПСИХІАТРИЧНУ ДОПОМОГУ В ЗАКЛАДАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0638915047    

Реабілітація стац. 
к.т. 0638915047

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0661970475

0507408082

61064,
Харківська обл., м. Харків, 
вул. Любові Малої, 4
63503,
Харківська обл., 
Чугуївський р-н., 
м. Чугуїв, 
вул. Гвардійська, 52

1.

2.

3.

Н 
з/п

63304,
Харківська обл., 
Берестинський р-н., 
м. Берестин, 
вул. Шиндлера, 87

64801, 
Харківська обл., 
Лозівський р-н., 
сел. Близнюки, 
вул.Калинова, 3

02002380, 

КНП  "ЧУГУЇВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМ. 

М.І. КОНОНЕНКА" 

ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИД ПОСЛУГ АДРЕСА ТЕЛЕФОННАДАВАЧ ПОСЛУГ

02002701, 

КНП "БЕРЕСТИНСЬКА 

МІСЬКА ЛІКАРНЯ"

02002670, 

КП "БЛИЗНЮКІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА 

ЛІКАРНЯ" БЛИЗНЮКІВСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ЛОЗІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та 
стаціонарних умовах

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах     
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я 
та мобільними 
мультидисциплінарними 
командами 

к.т. 0968578987

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовахумовах

4. 62103, 
Харківська обл.,
Богодухівський р-н.,   
м. Богодухів, 
вул. Дмитра Чернієнка, 13

02003899, 

КНП БОГОДУХІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА 

ЛІКАРНЯ БОГОДУХІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах 
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) 
здоров'я та мобільними 
мультидисциплінарними 
командами 

5. 62303, 
Харківська обл., 
Харківський р-н., 
м. Дергачі, 
вул. Європейська, 4

02003095, 

КНП "ДЕРГАЧІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ" 

ДЕРГАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0544470712    

Реабілітація стац. 
к.т. 0544473023

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0547770712

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах 
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я 
та мобільними 
мультидисциплінарними 
командами 

6.  64102, 
Харківська обл., 
Лозівський р-н., 
м. Златопіль, 
вул. Світанкова, 3

902002730, 

КНП ЗЛАТОПІЛЬСЬКА 

ЛІКАРНЯ "ПРОМІНЬ" 

ЗЛАТОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

к.т. 0574832510

 Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах 



стор. 8 стор. 9

Реабілітаційна 
допомога

к.т. 0674545858 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Психосоціальна та 
психіатрична 

допомога
к.т. 0575832336 

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0638915047    

Реабілітація стац. 
к.т. 0638915047

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0661970475

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0544470712    

Реабілітація стац. 
к.т. 0544473023

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0547770712

к.т. 0504882535

64300, 
Харківська обл.,
Ізюмський р-н., 
м. Ізюм, вул. Залікарняна / 
пров. Залікарняний, 5/4

7. 1102003304,  

ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

"ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА 

ЛІКАРНЯ ПІЩАНСЬКОЇ 

БОГОМАТЕРІ"

Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами ментального 
(психічного) здоров'я та мобільними 
мультидисциплінарними командами

к.т. 0577250607

61110, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Єдності, 104

16. 02003511, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ 

№ 18" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах 

Амбулаторні умови   
к.т. 0634728449, 

0577251894  
Стаціонарні  умови  

к.т. 0509089078

61115, 
Харківська обл.,
м. Харків, просп. 
Олександрівський, 122

17. 22689195, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ 

№ 25" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0577255789, 
0577255787

61002, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Григорія 
Сковороди, 41 

18. 02003729, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ № 27" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах

к.т. 0577255769, 
0577255773

61039, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Любові Малої, 4 

19. 02003847, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ № 31" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0636880231

61103, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
пров. Остаповича Ігоря, 3А 

20. 02003557, 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ 

ТА НЕВІДКЛАДНОЇ МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ІМ. ПРОФ. 

О.І. МЕЩАНІНОВА" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах

к.т. 0577255690

61153, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
просп. Ювілейний, 54Б 

21. 02001506, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 6" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

к.т. 0577251143

61174, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
просп. Перемоги, 53 

22. 03293913, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 8" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

к.т. 0961634372

61195, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Метробудівників, 19

23. 24341622, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 10" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

к.т. 0577250851

61129, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
просп. Тракторобудівників,        
105А

24. 03293758, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА №11" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0577251290    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0577251290,  
0668542766

61106, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Миру, 11

25. 02003853, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 18" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних  умовах       
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами

к.т. 0930175615

62472, 
Харківська обл., 
Харківський р-н., 
м. Мерефа, 
вул. Дніпровська, 148

8. 02002227, 

КНП МЕРЕФ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ " МЕРЕФ'ЯНСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА 

ЛІКАРНЯ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах 
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами 

к.т. 0930175615

64604, 
Харківська область,
Лозівський р-н.,
м. Лозова, 
вул. Машинобудівників, 29

9. 40199749,

КНП "ЛОЗІВСЬКЕ 

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ" ЛОЗІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та  
стаціонарних умовах
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами 

к.т. 0661923880

63202, 
Харківська обл., 
Харківський р-н., 
сел. Нова Водолага, 
вул. Амосова Миколи, 16

10. 02002724, 

КНП "НОВОВОДОЛАЗЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ" 

НОВОВОДОЛАЗЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

Реабілітація                                              
к.т. 0668419242

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0989254965

63503, 
Харківська обл., 
Чугуївський р-н.,
м. Чугуїв, 
вул. Гвардійська, 52

11. 02002380, 

КНП  "ЧУГУЇВСЬКА 

ЦЕНТРАЛЬНА ЛІКАРНЯ ІМ.  

М.І. КОНОНЕНКА" 

ЧУГУЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та  стаціонарних 
умовах
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами ментального 
(психічного) здоров'я та мобільними 
мультидисциплінарними командами

к.т. 0577255720

61020, 
Харківська обл., 
м. Харків, 
просп. Новобаварський, 90

12. 02003540, 

КНП "МІСЬКА ЛІКАРНЯ №3" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах 

к.т. 0577250603

61176, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
Немишлянський р-н., 
вул. Салтівське шосе, 266

13. 22648032, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ №7" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ  РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах 

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0577255707    

Реабілітація стац. 
к.т. 0577255710, 

0577251821

61124, 
Харківська обл., 
м. Харків, 
просп. Аерокосмічний, 137, 
пров. Руставелі, 4-А, 
пров. Плетнівський, 7

14. 02003770, 

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ №13" ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах 

к.т. 0731736788,   
0663339680

61020, 
Харківська обл., 
м. Харків, 
просп. Героїв Харкова, 90

15. 02003787,

КНП "МІСЬКА КЛІНІЧНА 

БАГАТОПРОФІЛЬНА 

ЛІКАРНЯ № 17"  

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах 



стор. 10 стор. 11

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0638915047    

Реабілітація стац. 
к.т. 0638915047

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0661970475

 

Детальна пам’ятка від МОЗ щодо Програми 
«Доступні ліки» знаходиться за QR-кодом:

З повним переліком закладів охорони 
здоров’я можна ознайомитись за QR-кодом:

к.т. 0960383877

61064, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Полтавський 
Шлях, 153 

26. 02003474, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА №24" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах

к.т. 0577251201,
0577251170

61050, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Руставелі, 14 

27. 02003445, 

КНП "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА № 25" 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних умовах       
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами ментального 
(психічного) здоров'я та мобільними 
мультидисциплінарними командами

к.т. 0573418012, 
0676820934

61068, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. АкадемікаПавлова, 46 

28. 02003675, 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНА 

КЛІНІЧНА ПСИХІАТРИЧНА 

ЛІКАРНЯ №3"

Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами

к.т. 0577117945

61176, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
Салтівське шосе, 266, 
корпус В

29. 02010184, 

КНП ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ "ОБЛАСНА КЛІНІЧНА 

ТРАВМАТОЛОГІЧНА ЛІКАРНЯ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних  умовах

к.т. 0507047777

61058, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
просп. Незалежності, 13

30. 02003563, 

КНП ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ "ОБЛАСНА КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0982478006,
057 725-05-50

61166, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Європейська, 85 

31. 02003570, 

КНП ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ "ОБЛАСНИЙ 

КАРДІОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0573762190, 
0573761038

61019, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Врубеля, 42А 

32. 02003617, 

КНП ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ "ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ 

ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
стаціонарних умовах

к.т. 0577250995

61050, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Алчевських, 32 

33. 02002523, 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ОБЛАСНИЙ 

ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ 

ДИСПАНСЕР № 3"

Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами 

к.т. 0505541010

61024, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
вул. Григорія
Сковороди, 80

34. 02012214, 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

"ІНСТИТУТ ПАТОЛОГІЇ ХРЕБТА 

ТА СУГЛОБІВ ІМ. ПРОФЕСОРА 

М.І.СИТЕНКА НАЦІОНАЛЬНОЇ 

АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК 

УКРАЇНИ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0573739050,
0977710401

61039, 
Харківська обл.,
м. Харків, 
просп. Любові Малої, 2А 

35. 04528465, 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

"НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ 

ТЕРАПІЇ ІМ. Л.Т. МАЛОЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ 

МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0998664357    

Реабілітація стац. 
к.т. 0998664357

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0933037229

61022, 
Харківська обл.,
м. Харків, просп. Науки, 4,
 
Університетська лікарня - 
Харківська обл., 
м. Харків, 
вул. О. Шпейєра, 4

36. 01896866, 

ХАРКІВСЬКИЙ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ  

МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах 
Психосоціальна та психіатрична 
допомога дорослим та дітям, що 
організовується центрами 
ментального (психічного) здоров'я та 
мобільними мультидисциплінарними 
командами 

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0675730102    

Реабілітація стац. 
к.т. 0993043057

62417, 
Харківська обл., 
Харківський р-н., 
сел. Пісочин, 
вул.Санаторна, 46

37. 02648627, 

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 

"КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ 

"РОЩА" ПРИВАТНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ 

ЗАКЛАДІВ ПРОФСПІЛОК 

УКРАЇНИ 

"УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

к.т. 0505243445,
0675425459

62363, 
Харківська обл., 
Харківський р-н., 
сел. Березівське 

38. 02648432, 

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО 

"КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ 

"КУРОРТ БЕРЕЗІВСЬКІ 

МІНЕРАЛЬНІ ВОДИ" 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА 

ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ 

ЗАКЛАДІВ ПРОФСПІЛОК 

УКРАЇНИ 

"УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ"

Реабілітаційна допомога 
дорослим і дітям у 
амбулаторних та стаціонарних 
умовах

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0544470712    

Реабілітація стац. 
к.т. 0544473023

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0547770712

Реабілітація амбул.                                              
к.т. 0577251290    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0577251290,  
0668542766

Реабілітація                                              
к.т. 0668419242

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Психосоціальна та 

психіатрична  
допомога                       

к.т. 0989254965



стор. 12 стор. 13

         Надання лікувальної та консультативної медичної допомоги, а також 
медичної та психологічної реабілітації в госпіталі, що розташований за адресою: 
м. Харків, Новобаварський район, вул. Врубеля, 42А.

     Отримання стоматологічних послуг та 
зубопротезування для окремих категорій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України здійснюється відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 27.02.2024 
№ 212 (зі змінами), якою визначено максимальну 
вартість:

•  стоматологічна допомога – 24 952,54 грн;
•  зубопротезування – 34 966,19 грн.

КНП ХФ "ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ"9

Ветеран Pro об’єднує всі державні програми, послуги та сервіси, які раніше були 
розпорошені. Користувач обирає свій статус – і система автоматично формує 
персональний маршрут: від отримання документів до навчання, роботи, лікування чи 
відкриття власної справи.

Уся інформація згрупована за напрямами:

Здоров’я та відновлення (лікування, протезування, стоматологія, реабілітація, 
психологічна допомога);
Соціальний захист і фінансова підтримка (соціальні послуги, виплати, 
пенсійне забезпечення, адаптація);
Житло та інфраструктура (житлові програми, земельні ділянки, забезпечення 
автомобілем);
Транспорт і комунальні пільги (пільговий проїзд, знижки на комунальні 
послуги, страхування авто);

ветеранів і ветеранок; фахівців із супроводу ветеранів 
та ветеранок;

Ветеран PRO створений для:

Документи та статус (оформлення посвідчення, 
оновлення даних, відновлення документів);
Освіта та робота (працевлаштування, 
перекваліфікація, навчальні програми, ваучери);
Податкові та адміністративні пільги 
(звільнення від податків, пільги на бюджетні 
платежі);
Спорт та змагання (ветеранський спорт, 
спортивні заходи й змагання);
Гранти та підтримка бізнесу (гранти, 
мікрофінансування, бізнес-спільноти).

Кожен блок містить описи послуг, зрозумілі інструкції «як отримати», посилання на 
отримання послуги та додаткову інформацію.

Функціонал сервісу постійно розширюється відповідно до потреб ветеранської 
спільноти та з урахуванням вже наявних державних і місцевих послуг.ЗАХИСНИКАМ ТА ЗАХИСНИЦЯМ 

ПРО ПРОГРАМУ «ВЕТЕРАН ПРО» 10
– це цифровий простір у застосунку Дія. Єдина цифрова

платформа створена Мінветеранів спільно з Мінцифрою. Сервіс забезпечує зручний, 
швидкий та безбар’єрний доступ до основних державних послуг за принципом 
«єдиного вікна».

людей з інвалідністю внаслідок війни;

родин загиблих захисників і 
захисниць;

представників органів місцевої 
влади та ветеранських 
організацій.

Мінветеранів постійно розвиває платформу. Незабаром додадуться блоки:
більше корисної інформації 
на платформі;

регіональні програми з унікальними 
можливостями для кожної області;

AI-чат бот для швидких 
консультацій;

каталог бізнес-знижок і 
партнерських пропозицій.



Ветеран Pro доступний для ветеранів та ветеранок війни після встановлення 
мобільного застосунку Дія на пристрій із доступом до Інтернету. Для користування 
потрібна їх електронна ідентифікація через Дію, реєстраційний номер платника 
податків та електронне посвідчення.

стор. 14 стор. 15

Пенсіонерам, які мають право на таку виплату, грошова допомога виплачується 
разом із пенсією без додаткового звернення.
Ветеранам війни, які проходять службу / працюють та не є пенсіонерами, кошти 
спрямовуються на небюджетні рахунки військових частин, установ, організацій, де 
такі громадяни проходять службу / працюють, на підставі поданих заявок, в т.ч. через 
вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України.
Тим, хто має право на виплату, не є пенсіонером та не проходить службу / не 
працює, для отримання допомоги потрібно подати до Пенсійного фонду України 
заяву (довільної форми).
Виплату буде проведено за місцем проживання осіб на поточний рахунок в 
уповноваженому банку.

Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Виплачується щороку у 
порядку та розмірах, визначених Кабінетом Міністрів України в межах відповідних бюджетних 
призначень, встановлених законом про Державний бюджет України

 

 
 
 

ВИПЛАТА РАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ 
ДО ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ11

Для тих, хто не впевнений, у якому розділі шукати потрібну інформацію, створено 
розділ «Твій Шлях». Достатньо обрати свій статус.
Після цього користувач отримає персональний маршрут – покрокову інструкцію, яка 
показує:

ПЕРЕВАГИ «ВЕТЕРАН PRO»:

з чого почати (як підтвердити статус, куди звертатися);
як перейти до медичних, соціальних, освітніх чи житлових програм;
що робити далі та які можливості відкриває держава.

            Єдиний державний портал для ветеранів, ветеранок та їхніх 
родин: вся інформація зібрана в одному місці, немає потреби 
шукати на десятках сайтів.
          Повна картина доступних послуг та програм. 
             Персоналізація: контент адаптується під статус користувача 
(УБД, ОІВВ, член родини загиблого).
    Зрозумілий маршрут: покрокові інструкції допомагають 
швидко орієнтуватися у процедурах і не губитися.
           Зменшення бюрократії: інструкції чіткі й структуровані, чітко 
визначено хто відповідальний і куди звертатись.

    особам з числа військовослужбовців, які мають вислугу 20 років і більше – 
50%, а звільненим у відставку зі служби в поліції, Службі судової охорони, 
Державному бюро розслідувань, Національному антикорупційному бюро України, 
органах та підрозділах цивільного захисту за віком чи за станом здоров’я – 
55% відповідних сум грошового забезпечення;

   особам з числа військовослужбовців (крім військовослужбовців строкової 
служби), які мають страховий стаж 25 років і більше, з яких не менше 12 
календарних років і 6 місяців становить військова служба, служба в органах внутрішніх 
справ, поліції, Державному бюро розслідувань, 
Національному антикорупційному бюро України, 
Службі судової охорони, державній пожежній 
охороні, Державній службі спеціального зв’язку 
та захисту інформації України, органах і 
підрозділах цивільного захисту, податковій 
міліції, Бюро економічної безпеки України чи 
Державній кримінально-виконавчій службі 
України – 50% грошового забезпечення; 

Розміри пенсій за вислугу років визначаються:

Закон України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб»

 

 
 
 

 
 

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЕНСІЇ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ 
ДІЙ ТА ПЕНСІЇ ПО ІНВАЛІДНОСТІ

     особам, які звільняються з військової служби на умовах Закону України «Про 
державні гарантії соціального захисту військовослужбовців, які звільняються зі служби 
у зв’язку з реформуванням Збройних Сил України, та членів їх сімей» розмір 
збільшується на 3% за кожний повний рік вислуги понад 20 років, але не більше ніж 
65% відповідних сум грошового забезпечення.

Військовослужбовцям, особам, які мають право на пенсію за цим Законом, 
виплати призначаються в таких розмірах:

Розміри пенсії по інвалідності (стаття 21 Закону):

особам з інвалідністю внаслідок війни:  іншим особам з інвалідністю:

}  І  групи 100 % –
80 %–
60 %–

 
ІІ  групи

групи     ІІІ   

відповідних  
 сум грошового

 
забезпечення  

}  І  групи 70 % –
60 %–
40 %–

 
ІІ  групи

групи     ІІІ   

відповідних  
 сум грошового

 
забезпечення  
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СПРИЯННЯ ЗАЙНЯТОСТІ

стор. 16 стор. 17

• Відповідно до статті 29 Закону, пенсії в разі втрати годувальника сім’ям 
військовослужбовців призначаються, якщо годувальник помер у період проходження 
служби або не пізніше 3 місяців після звільнення зі служби чи пізніше цього строку, але 
внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних у період 
проходження служби, а сім’ям пенсіонерів з числа цих військовослужбовців, осіб, які 
мають право на пенсію за цим Законом, – якщо годувальник помер у період 
одержання пенсії або не пізніше 5 років після припинення її виплати.

• При цьому сім’ї військовослужбовців, які зникли безвісти в період бойових 
дій, прирівнюються до сімей загиблих на фронті.

      Навчання здійснюється закладами професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої та вищої освіти, підприємствами, установами та організаціями, які 
мають ліцензію на освітню діяльність за переліком професій, спеціальностей, для 
навчання за якими може бути виданий ваучер 155 професії та спеціальності.

  Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання і не може 
перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, 
визначений законом на момент прийняття рішення про його видачу у 2025 році: 
максимально – 30 280 грн.

Пенсія в разі втрати годувальника:

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 №207 «Про затвердження Порядку видачі 
ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці»

ОТРИМАННЯ ВАУЧЕРА ДЛЯ ПІДТРИМАННЯ 
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ НА РИНКУ ПРАЦІ – ПРОХОДЖЕННЯ 
ПІДГОТОВКИ, ПЕРЕПІДГОТОВКИ, ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ13

 Реєстрація в центрі зайнятості та виплата допомоги по безробіттю:
• мінімальний розмір – 1500 грн / міс.
• максимальний розмір – 8000 грн / міс.

 послуги працевлаштування (підбір вакансій, індивідуальне кар’єрне 
консультування, навчання складанню та розміщенню резюме, індивідуальний 
супровід та консультації фахівців служби зайнятості тощо);

     Розмір гранту для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни 
визначається відповідно до його суми запиту та не перевищує:

250 000 грн – у разі зобов’язання створити одне робоче місце;

500 000 грн– у разі зобов’язання створити два робочих місця;

1 000 000 грн – у разі зобов’язання створити чотири робочих місця.

     Розмір гранту для члена сім’ї визначається 
відповідно до його суми запиту та не 
перевищує:

250 000 грн – у разі зобов’язання створити 

одне робоче місце;

500 000 грн – у разі зобов’язання створити 

два робочих місця.

 

 
 
 

 

 
 
 

 тимчасова зайнятість:
•  участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру (оплата 
не нижче мінімальної заробітної плати);
• участь у суспільно корисних роботах (оплата не нижче мінімальної 
заробітної плати).

 

      професійне навчання для зареєстрованих безробітних (підвищення кваліфікації 
чи здобуття нової затребуваної на ринку праці професії у закладах професійної освіти 
Державної служби зайнятості – 98 сучасних професій, понад 400 освітніх програм);

 

Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2022 №738 «Деякі питання надання грантів бізнесу»

Закон України «Про зайнятість населення»

     Якщо вартість навчання в закладі освіти перевищує максимальну вартість ваучера, 
особа або роботодавець можуть оплатити різницю вартості навчання.

ОТРИМАННЯ ГРАНТУ НА СТВОРЕННЯ АБО РОЗВИТОК 
ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ ДЛЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ОСІБ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

ПОСЛУГИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ, ПІДБІР ВАКАНСІЙ,
ВИПЛАТА ДОПОМОГИ ПО БЕЗРОБІТТЮ, ТИМЧАСОВА ЗАЙНЯТІСТЬ

     Для отримання ваучера необхідно звертатись до підрозділів Державної служби 
зайнятості; реєстрація в службі зайнятості як безробітного не потрібна.
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Вирішення таких питань: проходження ЛКК, оскарження висновків ЛКК до 
Центральної ЛКК та адміністративного суду; захист у кримінальних справах 
щодо мобілізованих та військовослужбовців; захист у справах про  
адміністративні  правопорушення;  звільнення  з  військової  служби, вихід на 
пенсію військовослужбовців, перерахунок військової пенсії; подання позовів 
щодо стягнення невиплаченого грошового та речового забезпечення, 
бойових виплат та заробітної плати; отримання допомоги сім’ям загиблих 
військовослужбовців; отримання допомоги при пораненні, а також 
отримання допомоги військовослужбовцям та консультування при складанні 
військовослужбовцями таких документів, як: рапорт на відпустку; заява про 
оскарження рішення ЛЛК; на переведення; на ЛЛК; на звільнення тощо 
необхідно звернутися до контактного центру системи безоплатної 
правової допомоги за номером

Контакт-центр працює щодня — пн-пт з 8:00 
до 19:00, сб-нд з 9:00 до 18:00 за київським часом. 
Для з’єднання з оператором у голосовому меню 
потрібно натиснути 3.

Східного міжрегіонального центру з надання безоплатної правової допомоги 
(адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, Держпром, 5, 
6-й під’їзд, 3-й поверх (праве крило), телефон: (057)766-01-74. 
Email: office.kharkiv@legalaid.kh.ua) та його відділень:
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БЕЗОПЛАТНА ПРАВОВА ДОПОМОГА, 
ЩО ГАРАНТУЄТЬСЯ ДЕРЖАВОЮ

0 800 213 103

Назва бюро правничої 
допомоги

Адреса Телефон

 

 

Постанова Кабінету Міністрів України від 03.01.2025 № 2 «Про реалізацію експериментального 
проекту щодо надання учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни допомоги для 
занять фізичною культурою та спортом»

ФІНАНСОВА ДОПОМОГА ДЛЯ ЗАНЯТЬ 
ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ ТА СПОРТОМ17

наші сервіси

Харківське бюро правничої 
допомоги №1

Харківська обл., м. Харків, 
майдан Свободи, 5, 
6-й під’їзд, 1-й поверх, каб. 25

380(57)766-0192

Барвінківське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Ізюмський р-н.,
м. Барвінкове,  вул. Карпатської Січі, 16 380(57)766-0180

   
 

 

   
 

 

   
 

 

Лозівське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Лозівський р-н.,
м. Лозова, вул. Свято-Миколаївська, 4 380(57)766-0181

Нововодолазьке бюро 
правничої допомоги

Харківська обл., Харківський р-н.,
сел. Новая Водолага, 
вул. Воскресінська, 3

380(57)766-0191

Печенізьке бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Чугуївський р-н., 
сел. Печеніги, 
пров. Богдана Хмельницького, 1А

380(57)766-0141

Сахновщинське бюро 
правничої допомоги

Харківська обл., Чугуївський р-н., 
сел. Сахновщина, вул. Тарасів Шлях, 68 380(57)766-0183

Чугуївське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Куп'янський р-н., 
м. Чугуїв, вул. Старонікольська, 27А, 
секція “А”

380(57)766-0142

   
 

 

   
 

 

 

Великобурлуцьке бюро 
правничої допомоги

Харківська обл., Куп'янський р-н., 
сел. Великий Бурлук, 
вул. Центральна, 20А

380(57)766-0194

Дергачівське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Харківський р-н., 
м. Дергачі, вул. Сумський шлях, 27 380(57)766-0184

Златопільське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Лозівський р-н.,
м. Златопіль, мкрн. 1/2, 56 380(57)766-0182

Коломацьке бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Богодухівський р-н.,
сел. Коломак, вул. Свободи, 8 380(57)766-0176

   
 

 

Берестинське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Берестинський р-н., 
м. Берестин, вул. Історична, 90, 
готель «Ювілейний», 3-й поверх, каб. 30

380(57)766-0177

Берестинське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Богодухівський р-н., 
м. Богодухів, вул. Покровська, 5 380(57)766-0155

Валківське бюро правничої 
допомоги

Харківська обл., Богодухівський р-н., 
м. Валки, вул. Харківська, 2 380(57)766-0172



• Для забезпечення допоміжними засобами реабілітації особи звертаються до 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради за місцем реєстрації або 
фактичним місцем проживання;
• Особи забезпечуються засобами реабілітації на підставі укладеного з виконавчим 
органом договору про тимчасове користування засобом реабілітації.

        Щомісячна адресна грошова допомога дітям загиблих (померлих) захисників 
і захисниць України в розмірі 8 000 грн до досягнення дитиною 18 років.

    Щомісячна адресна грошова допомога для покриття витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) захисників 
і захисниць України в розмірі пільги, наданої відповідно до Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», до 50%, але не більше 
ніж 100% з урахуванням виплат з державного бюджету України.

  Адресна грошова допомога особам, стосовно яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, в розмірі 
50 000 грн одноразово.

 
 
 

Комплексна Програма підтримки захисників і захисниць України та членів їхніх сімей в Харківській 
області на 2024 – 2028 роки, затверджена рішенням Харківської обласної ради від 23.12.2023 № 728-VIII 
(зі змінами):

стор. 20 стор. 21

Для учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України або брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її 
проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної 
операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення 
зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони 
України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 
військовою агресією Російської Федерації проти України.

Допомога надається у розмірі
1 500,00 грн один раз на відповідний квартал протягом строку дії 
експериментального проєкту «Ветеранський спорт».

Обов’язкові умови:
Інформація про учасника бойових дій або особу з інвалідністю внаслідок війни 
має бути в Єдиному державному реєстрі ветеранів війни.

 
 
 

    установити мобільний додаток Дія на електронному носії, критерії якого 
підтримують його використання, підключеного до Інтернету, та пройти електронну 
ідентифікацію та автентифікацію;
            мати верифікований РНОКПП (картка платника податків);
   відкрити поточний рахунок із спеціальним режимом використання для 
зарахування допомоги в одному з банків України, з яким Мінцифри укладено договір 
та/або перевірити номер поточного рахунка (за стандартом IBAN), інформація щодо 
якого передана банком та який наявний у мобільному додатку Дія;
             подати заяву у мобільному додатку Дія.

         зайти в додаток Дія та натиснути – Сервіси – 
Ветеранський спорт та ознайомитись з 
умовами послуги;
            пройти перевірку на відповідність вимогам;
            відкрити та вибрати Дія.Картку для виплат;
            перевірити заяву та натиснути Надіслати.

І квартал – до 20 січня;
ІІ квартал – з 01 до 20 квітня;
ІІІ квартал – з 01 по 20 липня;
IV квартал – з 01 по 20 жовтня.

Для отримання допомоги необхідно:

Щоб подати заяву, потрібно: Заявку на участь в 
експериментальному проєкті 
подається до 20 числа 
першого місяця кварталу:

ПІЛЬГИ ТА КОМПЕНСАЦІЇ
ЗА РАХУНОК ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ

    Одноразова адресна грошова допомога мешканцям Харківської області, які 
опинилися в скрутній життєвій ситуації (дороговартісне оперативне лікування, тяжка 
хвороба, пожежа/стихійне лихо) (за зверненнями).

Розмір допомоги складає:
• мінімальний – 1000 грн;
• максимальний – 20 000 грн;
• на лікування онкологічних захворювань – 
30 000 грн;
• особам, звільненим з полону – 50 000 грн.

     Забезпечення допоміжними засобами 
реабілітації (технічними та іншими засобами 
реабілітації) осіб, які тимчасово втратили 
працездатність та не мають встановленої групи 
інвалідності.

Комплексна Програма соціального захисту населення Харківської області на 2021 - 2025 роки, 
затверджена рішенням Харківської обласної ради від 15 жовтня 2020 року № 1338-VII (зі змінами)



стор. 22 стор. 23

           Відзначення захисників і захисниць України за особисту мужність і героїзм, 
виявлені під час виконання військового, службового, громадянського обов’язку в 
умовах, пов’язаних із ризиком для життя, або за інший особистий внесок у зміцнення 
обороноздатності, безпеки та захист суверенітету й територіальної цілісності України. 
Одноразовою грошовою премією захисники та захисниці України відзначаються 
щороку до Дня захисників та захисниць України. Розмір одноразової грошової 
премії становить 20 000 грн.

      Організація відпочинку (адаптації) в рекреаційних закладах Харківської 
області. Організація проведення для осіб з інвалідністю з ампутацією кінцівок 
фізкультурно-оздоровчих заходів в басейнах Харківської області.

Перелік басейнів, розташованих у місті Харків:
• Басейн Національного технічного університету «ХПІ».

Перелік басейнів, розташованих у громадах Харківської області:
• Басейн КП «СОК “Енергетик”» (ФОК (сел. Солоницівка, Харківський район);
• Басейн Лозівської ДЮСШ «Юність» (м. Лозова);
• Басейн ФОК «Донець» (с. Донець, Ізюмський район).

Розмір виплати:
• I місце – до 100 000 грн;
• II місце – до 80 000 грн;
• III місце – до 60 000 грн;
• грошова винагорода тренеру – 
80% нагороди відповідного 
спортсмена.

            Часткова грошова компенсація за виготовлення та встановлення пам’ятних 
знаків (надгробків) на могилах загиблих (померлих) захисників і захисниць України в 
розмірі 90% від фактичних витрат, але не більше 30 000 грн.

       Заохочення кращих спортсменів Харківської області – захисників і захисниць 
України та їхніх тренерів – за участь у міжнародних спортивних змаганнях ветеранів.

 Відшкодування (компенсація) вартості отриманих послуг за 
санаторно-курортне лікування на території України особам, які отримали 
інвалідність внаслідок війни,  50 % – за рахунок коштів обласного бюджету та 50% – за 
рахунок коштів субвенції місцевих бюджетів територіальних громад обласному 
бюджету (у разі прийняття відповідної програми).

 
 
 

      Забезпечення психоемоційного розвантаження захисників / захисниць та 
членів їх сімей шляхом реалізації заходів:

        Надання адресної грошової допомоги на часткову компенсацію оплати за 
навчання захисникам і захисницям України, які здобувають вищу освіту першого 
(бакалаврського) рівня або другого (магістерського) рівня за власні кошти у закладах 
вищої освіти державної та комунальної форм власності на території Харківської області 
в розмірі 50% від вартості навчання. 

Контактна особа – Людмила Карпенко, головний спеціаліст 
відділу культури, мистецької освіти, утвердження української 
національної та громадянської ідентичності управління 
культури Департаменту культури та туризму ХОВА.

•   Топографічна підготовка – навчання навичкам орієнтування на місцевості, 
роботі з картами та використанню сучасних навігаційних засобів;
•   Підготовка операторів станцій радіоелектронної боротьби – формування 
навичок використання РЕБ-засобів для забезпечення безпеки та захисту;
•    Тренінги з розмінування – навчання методикам виявлення та знешкодження 
вибухонебезпечних предметів;
• Мистецькі курси (малювання, скульптура) – навчання основам 
образотворчого мистецтва для психологічної реабілітації і розвитку творчих 
навичок ветеранів війни.

•  проведення мистецьких конкурсів та фестивалів, у яких можуть брати участь не 
тільки захисники та захисниці, а й діти військовослужбовців;
•  відвідування театрально – концерних, музейних та бібліотечних закладів;
•  проведення екскурсій, у тому числі віртуальних, різноманітних майстер-класів 
(художня арт – терапія, пісочна анімація, гончарство тощо).

 

 
 
 

 
 

 

 
 

        Компенсація частини відсоткової ставки за кредитами на придбання житла 
захисникам і захисницям України та членам їхніх сімей, отриманими згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2022 року № 856 (зі змінами). 
Виплата компенсації в розмірі 3% річних за іпотечними кредитами 
військовослужбовцям Збройних Сил за контрактом, та у розмірі 6% річних – учасникам 
бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, сім’ям загиблих (померлих) 
захисників і захисниць України, які є мешканцями Харківської області, що надається на 
умовах державної програми доступного кредитування «єОселя».

ЗАЛУЧЕННЯ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ДО 
НАВЧАЛЬНИХ ЗАХОДІВ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ХАРКІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ЗА НАПРЯМКАМИ:

705 21 16

Надання допомоги захисникам та захисницям з порушенням 
слуху сурдопедагогами, які працюють в закладах освіти 
області.
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Відповідно до Порядку забезпечення діяльності фахівців із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02.08.2024 № 881 (зі змінами), фахівці із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – фахівці із супроводу) 
здійснюють заходи з підтримки таких категорій осіб:

Щоб подати її необхідно виконати кілька простих кроків:

Відкрити платформу е-Ветеран.

Трохи опуститися по сторінці  - до розділу "Електронні сервіси".

Обрати пункт "Заява щодо отримання заходів з підтримки у 
фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб" 
та натиснути на нього.

У наступній вкладці натиснути "Подати заяву". Авторизуватися на 
платформі та заповнити онлайн-форму.

Подати заявку до фахівців подати із супроводу можна в онлайн-режимі. 
Відповідна форма вже доступна на платформі е-Ветеран. Заповнення 
електронної заяви займає до 30 хвилин часу. 

ветеранів війни;

осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

постраждалих учасників Революції Гідності;

осіб з числа військовослужбовців, щодо яких встановлено факт 
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 
України;

членів сімей осіб, визначених в абзацах другому - шостому цього пункту;

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;

членів сімей загиблих (померлих) захисників і захисниць України;

членів сімей військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового 
і начальницького складу служби цивільного захисту, які зникли безвісти 
за особливих обставин під час проходження військової служби (служби);

інших демобілізованих осіб.

ДОПОМОГА ФАХІВЦЯМИ ІЗ СУПРОВОДУ НАДАЄТЬСЯ  
ЗА АДРЕСАМИ ТА ТЕЛЕФОНАМИ:

0959058333,
kzkcss2021@

gmail.com

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

м. Берестин, 
вул. Історічна, 94

0990396107,
kzkcss2021@

gmail.com

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

м. Берестин, 
вул. Історічна, 94

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО КОМУНАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ, УСТАНОВ, 
НЕКОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ, ДЕ ЗДІЙСНЮЮТЬ ЗАХОДИ 
З ПІДТРИМКИ ФАХІВЦІ ІЗ СУПРОВОДУ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА 
ДЕМОБІЛІЗОВАНИХ ОСІБ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
(станом на 10.11.2025)

військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького 
складу служби цивільного захисту, які проходять лікування та 
реабілітацію після участі в бойових діях і при цьому не отримали статусу 
учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни;

1.

2.

3.

4.
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0999306348,
kzkcss2021@

gmail.com

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

м. Берестин, 
вул. Історічна, 94

0508661527,
krgrcrl@ukr.net

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

м. Берестин, 
вул. Шиндлера, 87

0987372176,
terzach2463@

ukr.net

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

сел. Зачепилівка, 
пров. Спортивний, 6

0933499813,
kegcss@

gmail.com

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

сел. Кегичівка, 
вул. Волошина, 30

0500831914,
kegcss@

gmail.com

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

сел. Кегичівка, 
вул. Волошина, 30

0956547353,
css_natalino@

ukr.net

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

с. Наталине, 
вул. Лугова, 4

0955460253,
scss_sahnov@

ukr.net

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

сел. Сахновщина, 
вул. Шмідта, 10

0999602946,
cnsp_valki@

ukr.net, 
centrsocposlugi3@

gmail.com

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,

м. Валки, 
пл. Центральна, 2

0991586403,
cnsp_valki@

ukr.net,

centrsocposlugi3@
gmail.com

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,

м. Валки, 
пл. Центральна, 2

0734169117,
bogtercentr@

ukr.net

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,

м. Богодухів, 
пл. Героїв 

Чорнобиля, 2

0637377131,
zolochiv-centr-nsp@

ukr.net

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,

сел. Золочів, 
пл. Слобожанська, 2

0964097631,
centr_ncp@

ukr.net

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,

сел. Коломак, 
вул. Соборна, 1

0994453558,
cssbmr_2021@

ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

м. Балаклія, 
вул. Шевченка, 1

0660830481,
brcssdm@i.ua

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,
м. Барвінкове, 

вул. Центральна, 1

0507498885,
Terzentrbor@

ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,
м. Ізюм, пров. 

Васильківського, 1А

0975993733,
izyum-zssm2015@

ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

м. Ізюм, 
вул. Покровська, 32 

0663270551,
tcsodonets@

ukr.net,

specialistveteran@
ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

сел. Донець, 
вул. Центральна, 3

0506324673,
afoninoleksandr19@

gmail.com

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

м. Балаклія, 
вул. Захисників 

України, 10

0671145963,
0575632555,

kz.cnsd.krkut@
meta.ua

Харківська обл., 
Богодухівський р-н.,
сел. Краснокутськ, 

вул. Миру, 138

0685083214,
ter.centr-starovirivka@

ukr.net

Харківська обл., 
Берестинський р-н.,

с. Старовірівка, 
вул. Соборна, 35

Ізюмська 
міська 

територіальна 
громада

Ізюмський міський 
центр соціальних 

служб

Фесенко 
Олена 

Олександрівна
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0506333977,
savsocdop22@

ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

сел. Савинці, вул. 
Леоніда Талалая, 1/5

0955638116,

0993320293,

tercentroskil@
ukr.net,

suprovid.veterana.
oskil@ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

с. Оскіл, 
вул. Слобідська, 39

0662015619,
centrsocsl_kmr@

oda.kh.gov.ua

Харківська обл., 
м. Харків, 

вул. Георгія 
Тарасенка, 79

0988172449,
tercentrshev@

ukr.net

Харківська обл.,
Куп'янський р-н., 
сел. Шевченкове, 

пров. Перемоги, 15

0667579281, 
cnspblz@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 
сел. Близнюки, 

вул. Незалежності, 39

0991352262,
css_zlatopilmr@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Златопіль, 
мкрн. 4, 15А

0632679410, 
0508807605

knp.zittestiikist@
gmail.com

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Златопіль, 
мкрн. 4, 21

(приміщення 4)

0508243210,
veterans.bilyayivka@

gmail.com

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

сел. Біляївка, 
вул. Соборна, 1

veterankunye25@
ukr.net

Харківська обл., 
Ізюмський р-н.,

с. Куньє, 
вул. Миру, 4А

0990322137, 
perv_crb@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Златопіль, 
вул. Світанкова, 3

0931042316,
lmcsssdm@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Лозова, мкрн. 4, 72 
(Центр життєстійкості)

0636758178,,
lmcsssdm@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Лозова, мкрн. 4, 72 
(Центр життєстійкості)

0930671568, 
lmcsssdm@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

сел. Орілька, 
вул. Індустріальна, 4

0500136490,
lmcsssdm@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

сел. Краснопавлівка, 
мкрн., 16

0995563212,
loztmo@
ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

м. Лозова, 
мкрн. 4, 25

0930840161,
cnsp_bsr2021@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,
сел. Безлюдівка, 
вул. Зміївська, 
буд. 48, каб. 3

0684061070, 
cnsp_bsr2021@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Вільхівка, 
вул. Центральна, 1

0975989701, 
0994010074, 

veteran_cnsp@
ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 

с. Олексіївка, 
вул. Центральна, 18

0951257834,
lmcsssdm@

ukr.net

Харківська обл.,
Лозівський р-н., 
сел. Лиманівка, 

вул. Заводська, 11, к. 3

32.

33.

34.
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0957109735,
pavlenkotatijanaa@

gmail.com

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Південне, 
вул. Космічна, 82

0951750669,
cnsp_pivdenne@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Південне, 
вул. Космічна, 82

0999652870,
cnsp.pisochin@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Пісочин, 
Полтавське 
шоссе, 159А 

0990009874, 
rogan.vsp@
gmail.com

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Докучаєвське, 
вул. Докучаєва, 8Б  

0505468980, 
Cnspsolon@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,
cел. Пересічне, 

вул. Коваленка, 59 

0660030185,
plichoplich.zayavky@

gmail.com

0662412140,
gorobinskayasv@

ukr.net

Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5 

Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5 

0631614808,
sidorayuliya@

gmail.com

Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5 

0503436683,
tercentre_selrada_fsv@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Нова Водолага, 
вул. Воскресінська, 3 

0506181821

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Високий, 
вул. Бульварна, 
буд. 12, каб. 5

0993769609,
dcl@di.gov.ua

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Дергачі, 
вул. Європейська, 4

0992945101,
gilova0208@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Люботин, 
вул. Громова, 3

0995212564,
eveteran.md@

gmail.com

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

сел. Мала Данилівка, 
вул. Академічна, 7

0505734854,
Merefacentr@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Мерефа, 
вул. Вокзальна, 63

0956032390,
merefa.medic@

gmail.com

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Мерефа, 
вул. Дніпровська, 148

0979843509,
lmcsssdm62433@

ukr.net

Харківська обл.,
Харківський р-н.,

м. Люботин, 
вул. Слобожанська, 12

0503028604
Харківська обл.,

м. Харків, 
вул. Сумська, буд. 13

Полунін
Вячеслав
Юрійович

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.
49.

48.

47.

46.

45.

44.

43.

42.
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0972448888,
2448888@

ukr.net

0668380154,
alenatlysta@

gmai.com

0980391180, 
dopomogaveteranam

2025@gmail.com

0686146670, 
hundertwasser1654@

gmail.com

0509539557, 
tsnevskaya@

gmail.com

0661444073, 
fah.hokb@
gmail.com

0661492288,
svmail@ukr.net

Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5 

Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5 

Харківська обл.,
м. Харків, 

вул. Академіка 
Павлова, 46

Харківська обл.,
м. Харків, 

вул. Врубеля, 42А

Харківська обл.,
м. Харків, 

просп. 
Незалежності, 13

Харківська обл.,
м. Харків, вул. 

Лісопарківська, 4

Харківська обл.,
м. Харків, 

вул. Європейська, 85

0507288261,
Харківська обл.,

м. Харків, 
просп. Героїв 
Харкова, 195

likar17@ukr.net

0505324081, Харківська обл.,
м. Харків, просп. 

Аерокосмічний, 137mlik_13@ukr.net

0675719636,
nataliya.chernova12@

gmail.com

Харківська обл.,
м. Харків, 

вул. Єдності, 104

0506468886,
Харківська обл.,

м. Харків, 
вул. Григорія 

Сковороди, 41 
gkb27@ukr.net

0501734054, Харківська обл.,
м. Харків, просп. 
Любові Малої, 4

gurrza8080@
gmail.com

0673877536, Харківська обл.,
м. Харків, 

пров. Ігоря 
Остаповича, 3А

harkivlshmd@
ukr.net

0679354632,
0638304469, Харківська обл.,

м. Харків, просп. 
Олександрівський, 122maksimjolkin@

gmail.com

65.

64.

63.

62.

61.

60.

59.
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0675322638, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675042045, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675065484, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0991767246, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0997864369, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0971310842, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0661412074, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0956990127, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0669895285, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675335648, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0996788848, 
0991171708,

Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

м. Зміїв, вул. 
Лемарська, б. 23

babich230574@
gmail.com

0675085660, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675031610, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675656331, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675628523, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675036574, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675037488, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675042504, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675124609, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675661295, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua

0675732240, Харківська обл.,
м. Харків, 

майдан Свободи, 5, 
6 під’їзд, 6 поверх

veterandovira@
city.kharkiv.ua
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Серед основних напрямків діяльності центру є:
    підготовка та організація навчання фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб, організація індивідуального освітнього вектору розвитку 
ветеранів війни та членів їх сімей;

   здійснення заходів щодо оцінювання та визнання результатів навчання, 
присвоєння та/або підтвердження професійних кваліфікацій за процедурами, які 
дають змогу оцінити результати навчання, здобуті шляхом формальної, 
неформальної та інформальної освіти, з видачею особі документів про присвоєння 
та/або підтвердження відповідних професійних кваліфікацій;

     здійснення заходів щодо визнання професійних кваліфікацій, здобутих в інших 
країнах, з видачею особі відповідних документів;

      координаційна робота з реалізації навчальних (освітніх) програм підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації ветеранів війни та членів їх сімей;

        забезпечення соціально-психологічного супроводу та правової допомоги 
ветеранам війни та членам їх сімей;

        організація заходів для здобувачів вищої освіти Каразінського університету, 
спрямованих на національно-патріотичне виховання молоді, в тому числі 
відзначення подвигів ветеранів війни, виявлених під час захисту суверенітету, 
територіальної цілісності та недоторканості України.

НА ТЕРИТОРІЇ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПОСТІЙНО ДІЄ ЦЕНТР 
ВЕТЕРАНСЬКОГО РОЗВИТКУ, ЯКИЙ Є СТРУКТУРНИМ 
ПІДРОЗДІЛОМ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ В. Н. КАРАЗІНА

Контакти ЦЕНТРУ ВЕТЕРАНСЬКОГО РОЗВИТКУ:
•  Відповідальна особа: 
Тетяна Чередниченко

•  Електронна адреса: 
veterancenter@karazin.ua

•  Адреса: м. Харків, 
вул. Отакара Яроша, 11А

0994070251, Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

м. Зміїв, 
Таранівське Шосе, 1Б

hospital.zmiev@
ukr.net

0962236346,
Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,
сел. Малинівка, 

вул. Соїча, 51
inoy@ukr.net

0978926833, Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,
сел. Есхар, вул. 
Лесі Українки, 9

Kozub251072@
gmail.com

0669347502,
Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

сел. Печеніги, 
вул. Поштова, 41

tercentr-pechenegi@
ukr.net

0687696175, Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

сел. Пролісне, 
вул. О. Макаренка, 7

socposlugichk@
ukr.net

0994881030, 
Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

сел. Старий Салтів, 
вул. Перемоги, 14

st.cnsp@ukr.net

0953271923, Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,
м. Слобожанське, 

вул. Дружби, 6

ssr.center@
ukr.net

0505579740, 
0501493909,

Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

м. Чугуїв, вул. 
Старонікольська, 20

centr.semy.molod@
ukr.net

0505579740, 
0934017611, 

Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

м. Чугуїв, вул. 
Старонікольська, 20centr.semy.molod@

ukr.net

0990976670,
Харківська обл.,
Чугуївський р-н.,

м. Чугуїв, вул. 
Гвардійська, 52

irachuraeva2208@
gmail.com

У застосунку Дія військовослужбовці та їхні родини можуть скористатися 
широким спектром послуг, серед яких: 

встановлення статусів учасника бойових дій; 
особи з інвалідністю внаслідок війни;
члена сім’ї загиблого (померлого) захисника чи 
захисниці України;
видача та продовження відповідних посвідчень; 
отримання грошових компенсацій; 
психологічна реабілітація;
надання відомостей з реєстрів;  

видача нових посвідчень у разі втрати або 
зміни даних; 
призначення одноразової грошової допомоги; 
забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням; 
отримання житла; 
професійна адаптація та встановлення факту 
участі в обороні України.

ДОСТУПНІ СЕРВІСИ ДЛЯ
ВІЙСЬКОВИХ ТА ЇХНІХ РОДИН У ДІЇ
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територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки м. Харкова 
та Харківської області

КОНТАКТИ

Список ТЦК та СП Оперативний 
черговий 

 
 

Електронна 
адреса 

 
Харківський 
ОТЦК та СП 

 
(067)7252458  

(057)7124623  
(066)0338162  
(0800)500772  
(057)3414017  
(057)3414018  

Індустріальний 
РТЦК 

(067)7252250  (0572)930140  

Київський РТЦК (067)7252231  (067)7252231  

Немишлянський 
РТЦК 

(067)7252252  (0572)930140  

Новобаварський 
ОРТЦК 

(067)7252217  (098)6573722  

Салтівський РТЦК (067)7252247  (067)7252247  

Слобідський ОРТЦК (067)7252234  (067)7252234  

Гаряча 
лінія для 

звернення 
громадян

1 відділ (Валки)  (067)7252291  (05753)51496  

2 відділ (Золочів)  (067)7252302  (067)7252302  

3 відділ (Коломак)  (067)7252311  (067)7252311  

4 відділ  
(Краснокутськ) 

 

(067)7252337  (067)7252337  

І зюмський РТЦК (067)7252346  (063)8756930  

1 відділ (Балаклія) (067)7252351  (067)7252351  

2 відділ 
(Барвінкове)  

(067)7252353  (067)7252353  

Шевченківський 
РТЦК 

(067)7252206  (067)7252206  
 

Богодухівський 
РТЦК 

(067)7252283  (05758)32005  

kharkiv_otck@
post.mil.gov.ua

ind_kh_tck@
post.mil.gov.ua

kyiv_kh_tck@
post.mil.gov.ua

nemysh_kh_tck@
post.mil.gov.ua

n_bovar_tck@
post.mil.gov.ua

mosk_kh_tck@
post.mil.gov.ua

slobid_kh_tck@
post.mil.gov.ua

shevch_kh_tck@
post.mil.gov.ua

bogodukhiv_tck@
post.mil.gov.ua

valki_tck@
post.mil.gov.ua

zolochiv_kh_tck@
post.mil.gov.ua

kolomak_tck@
post.mil.gov.ua

kr_kut_tck@
post.mil.gov.ua

izum_tck@
post.mil.gov.ua
balakliya_tck@
post.mil.gov.ua

barvin_tck@
post.mil.gov.ua post.mil.gov.u

a 

post.mil.gov.u
a 

post.mil.gov.u
a 

post.mil.gov.u
a 
post.mil.gov.u
a 

 

3 відділ (Печеніги)  (067)7252447  (067)7252447  
pechenigi_tck@  

 

 

Берестинський РТЦК  (067)7252373
 
(05744)73338

 

krasnograd_tck@
 

 

 

1 відділ  
(Зачепилівка)  (067)7252379  (05761)51156

 

zachepylivka_tck@

 

 

2
 
відділ (Кегичівка) (067)7252385  (05755)32488  

kegychivka_tck@  

3 відділ  
(Сахновщи  на)  (067)7252397  

(067)7252397
 

sachnovsina_tck@
 

 
 

 
 
 
 

 
post.mil.gov.ua  

Харківський  РТЦК
 

(067)7252423  (067)7252423  khar_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua  

1 відділ (Дергачі) (067)7252425  (05763)20811  dergachi_tck@ 
post.mil.gov.ua  

2 відділ  (Нова  
Водо  лага)  

(067)7252428  (067)7252428  n_vodolaga_tck@ 
post.mil.gov.ua  

Чугу ївський РТЦК (067)7252429  (05747)31955  chuguyv_tck@  
post.mil.gov.ua  

Куп’янський РТЦК (067)7252399  (066)0449272  kupyansk_tck@ 
post.mil.gov.ua  

1 відділ  

(Великий  Бурлук)
 

(067)7252412
 

(068)8019144
 v_burluk_tck@ 
post.mil.gov.ua  

2 відділ (Дворічна)  (067)7252413  (067)7252413  dvorichna_tck@ 
post.mil.gov.ua  

3 відділ  
(Шевченкове)

 
 (067)7252415  (067)7252415  

shevch_khobl_tck@ 
post.mil.gov.ua  

 
 

Лозівський РТЦК (067)7252416  (05745)23423  lozova_tck@
 

post.mil.gov.ua  

1 відділ (Златопіль)  (067)7252418  (05748)33070  pervomay_tck@  
post.mil.gov.ua  

2 відділ (Близнюки)  (067)7252420  (05754)52311  blizniuki_tck@  

 

1 відділ (Вовчанськ) (067)7252434 (067)7252434 vovchansky_tck@ 
post.mil.gov.ua 

2 відділ (Зміїв) (067)7252437 (067)7252437 zmiyv_tck@ 
post.mil.gov.ua 

3 відділ (Борова)  (099)5239094  (099)5239094
 

borova_kh_tck@ 
post.mil.gov.ua  



Безкоштовна «гаряча лінія»
з соціальних питань в Харківській області

Пенсійний фонд України
в Харківській області

Харківський обласний
центр зайнятості

Державна служба зайнятості Пенсійний фонд України

Гаряча лінія кризової 
підтримки українського 

ветеранського фонду
Гаряча лінія для родин, 

зниклих безвісти

Урядова гаряча лінія

Гаряча лінія Міністерства соціальної політики України 
з соціальних питань для осіб з інвалідністю

Єдина ветеранська лінія Міністерства
у справах ветеранів України

Урядова гаряча лінія з питань
Міністерства оборони України

З ПИТАНЬ ОТРИМАННЯ КОНСУЛЬТАЦІЇ:

ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНІ ГАРЯЧІ ЛІНІЇ:

ЗАСТОСУНОК
«СОЦІАЛЬНІ 

ПОСЛУГИ 
ХАРКІВЩИНИ»

Google Play App Store
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